



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA (UFRA)**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO (PROPED)**  
**INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA/UFRA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO AGRONOMIA – PGAGRO**

**EDITAL Nº 01/2022, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2022**

### **ERRATA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PgAGRO), em nível de mestrado e doutorado, por decisão do Colegiado, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA do Edital Nº 01/2022.

Onde se lê:

5.2 As inscrições serão feitas exclusivamente via e-mail, com o envio da documentação exigida para [pos.agronomia@gmail.com](mailto:pos.agronomia@gmail.com), assunto “Nome do Candidato - Edital01/2022”.

**Leia-se:**

5.2 As inscrições serão feitas exclusivamente via e-mail, com o envio da documentação exigida para [agronomia.pos@gmail.com](mailto:agronomia.pos@gmail.com), assunto “Nome do Candidato - Edital01/2022”.

Belém, 22 de março de 2022.